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„Nagyon örülünk, hogy
megoszthatjuk EcopreNEETs
projektünk izgalmas frissítéseit,
amelyek célja a NEET-fiatalok
munkaerő-piaci bevonása, öko-
vállalkozási képességeik fejlesztése,
a fiatal álláskeresők és a munkaadók
közötti szakadék megszüntetése,
valamint a boldoguláshoz szükséges
erőforrások biztosítása.”
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A PROJEKTRŐL
A projekt azokra a NEET-fiatalokra
összpontosít, akik már régóta elszakadtak
a munkaerőpiactól. Egy befogadó
megközelítést hirdet a NEET-fiatalok
környezeti vállalkozói készségének
tapasztalati tanuláson keresztül történő
előmozdítása érdekében.
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2. Globális Kezdeményezések  a Fiatalok
Megerősítésére
Különböző országokban határozott intézkedéseket
vezettek be a fiatalok munkanélkülisége elleni
küzdelem érdekében, különös hangsúlyt fektetve
a környezetbarát vállalkozás előmozdítására.

1. NEETs fiatalok megértése
Európában
A közelmúltban bekövetkezett
egészségügyi válság után tartós
kihívásokat azonosítottak, különösen a
fiatal nők körében és a vidéki területeken.

3.  A projekt irányultságának érvényesítése
A NEETs-korosztálytól, a szociális dolgozóktól és a
tapasztalt öko-vállalkozóktól kapott pozitív visszajelzések
megerősítették a projekt relevanciáját és stratégiai
orientációját.

Kulcs információk a kiadványból
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4. Megerősödés az öko-vállalkozáson keresztül

A hálózatépítési lehetőségek kulcsszerepet
játszanak a NEET-fiatalok inspirálásában,
elősegítve az értékes interakciókat a
területen tapasztalt szakemberekkel.

Eredményeink hangsúlyozzák, hogy az öko-
vállalkozásban rejlik a legnagyobb lehetőség
a NEET-fiatalok bevonására, különösen, ha
ez a szociális dolgozók és a tapasztalt öko-
vállalkozók elkötelezett támogatásával
párosul.

5. Hálózatépítés az inspirációért

Ezek a következtetések hangsúlyozzák a fenntartható
megoldások kritikus szerepét a NEET-fiatalok előtt álló
kihívások kezelésében, és rávilágítanak konzorciumunk
rendíthetetlen elkötelezettségére, hogy e projekten
keresztül hatásos változásokat hajtsanak végre.
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Örömmel jelentjük be, hogy elkötelezett
partnereink aprólékosan kidolgozott
interaktív képzési anyagokat készítettek,
amelyek a tanulási élmény fokozására
szabott lebilincselő tevékenységek
széles skáláját tartalmazzák.

Oldal 4

https://ecopreneets.erasmusplus.website
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MI MÁS TÖRTÉNT MÉG

Javasoljuk, hogy maradj velünk a további
frissítésekért. További információkért és
projektfrissítésekért látogasd meg
weboldalunkat:

Az EcopreNEETs (projektszám: 2022-2-FR02-KA220-YOU-000098683) az Európai Unió
támogatásával valósul meg. Az Európai Bizottság e kiadvány elkészítéséhez nyújtott

támogatása nem jelenti a tartalom jóváhagyását, amely csak a szerzők, és a Bizottság nem
tehető felelőssé az abban foglalt információk bármilyen felhasználásáért.
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